LiDAR - karta pracy

Skaner laserowy na Ziemi nadal impuls w kierunku Ksi¢zyca o godzinie 12:00:00,00.
Promien $wiatla odbit si¢ od umieszczonego na Ksiezycu lustra 1 wrécil do skanera o godzinie
12:00:02,56. Wiedzac, ze predkosé §wiatta wynosi 300000 km/s oblicz odleglo$¢ Ziemia-Ksigzyc.

W ktérym z ponizszych przypadkow spodziewasz si¢ najlepszego, a w ktérym
— najgorszego wyniku skanowania?

a) Skanowanie w dziei, przy zamgleniu i po deszczu

b) Skanowanie w nocy, w sucha pogodg, nie padato od tygodnia

¢) Skanowanie w nocy, w suchg pogodg, po deszczu

d) Skanowanie suchej powierzchni w dziefi, przy mgle

Wymien 3 dziedziny, w ktorych stosuje si¢ skanowanie laserowe:
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Skaner laserowy na Ziemi nadal impuls w kierunku Ksi¢zyca o godzinie 12:00:00,00.
Promien $wiatta odbit si¢ od umieszczonego na Ksiezycu lustra i wrécil do skanera o godzinie
12:00:02,56. Wiedzac, ze predkosé §wiatta wynosi 300000 km/s oblicz odlegto$¢ Ziemia-Ksigzyc.

W ktérym z ponizszych przypadkéw spodziewasz si¢ najlepszego, a w ktérym
— najgorszego wyniku skanowania?

a) Skanowanie w dzien, przy zamgleniu i po deszczu

b) Skanowanie w nocy, w sucha pogodg, nie padato od tygodnia

¢) Skanowanie w nocy, w suchg pogodg, po deszczu

d) Skanowanie suchej powierzchni w dzien, przy mgle

Wymien 3 dziedziny, w ktorych stosuje si¢ skanowanie laserowe:



